

---

訂正文

---

## 糖尿病網膜症診療ガイドライン(第 1 版)

日本糖尿病眼学会診療ガイドライン委員会

日眼会誌 124 : 955-981, 2020.

著者からの申し出を編集委員会で承認し、下記のとおり、訂正いたします。

977 頁 第 7 章 文献の 29 番

誤 29) Sato Y, Kojimahara N, Kitano S, Kato S, Ando N ; Japanese Society of Ophthalmic Diabetology, Subcommittee on the Study of Diabetic Retinopathy Treatment : Multicenter randomized clinical trial of retinal photocoagulation for preproliferative diabetic retinopathy. Jpn J Ophthalmol 56 : 52-59, 2012.

↓

正 29) Japanese Society of Ophthalmic Diabetology, Subcommittee on the Study of Diabetic Retinopathy Treatment : Multicenter randomized clinical trial of retinal photocoagulation for preproliferative diabetic retinopathy. Jpn J Ophthalmol 56 : 52-59, 2012.